
*A(そう思う)、B(どちらかといえばそう思う)の合計 50%未満 80%以上

H27  (%) H28  (%)
H29
(%)

H27  (%) H28  (%) H29  (%) H27  (%) H28  (%) H29  (%)

1 学校目標を意識して生活 55 52 73 79 77 77 67 71 72

2 思いやりのある学級 74 73 90 85 82 86 78 80 86

3 学校生活は充実 100 94 100 87 88 90 82 86 89

4 学級にいじめなし 71 76 87 87 85 86 82 80 87

5 命や人権教育充実 55 52 83 79 79 80 86 82 91

6 地域や環境教育充実 68 67 60 74 72 79 72 71 78

7 授業はわかりやすい 74 79 90 68 77 76 83 81 88

8 学校は情報発信活発 87 70 80 65 65 65

9 授業に真剣 90 100 97 78 85 81 87 81 88

10 部活に真剣 97 97 93 85 83 86 84 86 85

11 あいさつは進んでできる 71 58 80 76 76 78 78 79 80

12 学校ルールを守って生活 90 85 90 88 91 90 87 86 88

13 教科外活動に積極的 90 97 97 75 79 78 77 78 80

14 学校美化や身の回りの整理整頓 77 61 70 67 66 67 76 77 82

15 心配事悩み事相談相手あり 84 85 83 78 79 79 86 76 85

16 交通ルール順守 71 64 70 91 92 94 89 88 95

17 家庭学習は十分 48 27 30 49 53 45 55 59 56

18 健康状態良好 92 92 91 78 76 80

19 家庭での会話 91 94 93 68 77 72

20 災害時の対応について 80 80 79 56 71 66

21 ボランティア活動について 41 35 29 39 52 41

22 家庭と学校の連絡は十分 100 100 93 76 72 70

23 学校からのお知らせ 93 92 92 80 72 84

24 保護者は学校行事に協力的 87 91 90 76 75 75

トイレをもっときれいに　３

暖房を使用可にしてほしい　２

トイレ和式から洋式に
トイレを清潔に　３

体育館の雨漏れ修繕 下校時通学路の見回り

グラウンドの時計を正確に　２

学校にエレベーター設置

自転車置き場を広く
部活動で暗くなったらグラウンドの照明
を点灯してほしい　２
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職員 保護者 生徒

地　　　　域

○三者とも80%以上の評価を得ているのは、「学校生活の充実」「授業に真剣」「部活に真剣」「学校ルール順守」である。全般的には、満足できる状況である。

○低評価は、「家庭学習」「ボランティア活動」である。
　　　※ボランティア活動の質問は、家庭でボランティア活動について話し合ったり活動に参加したりしているかを問うもの

○「家庭と学校の連絡」では、教員は十分に取組んでいるつもりでも保護者の約３割がそう思っていない。意識のギャップに注意が必要である。

※　　　学校施設や地域の施設に対する改善要望（下のような改善意見をいただいています）

学　　　　校

生
徒

グラウンドが狭い
水はけをよくしてほしい

通学路が暗い　１３
（秋葉山北、雑賀崎、高松、細い道など）

カーブミラー不備　２

保
護
者

冷水器が古く不衛生 自転車通学の範囲を拡大。
通学道路が危険　８
（暗い、交通量多い等）

通学路（水軒通）の歩道等の充実　２
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